OEQPIA OMAAQN, ASKHYEIY #4

ITebBAnpa 1. Me m650UC 0UGLAG TIXE BLUPORETXOUE TEOTIOUS UTOPOVUUE VoL YEWHUTI-
COUNE Tl TAEURPES EVOE TETPaYWVOL OTay BtardéTouue 10 SapopeTind ypwpata. Beelte
TEMOTA TNV 0PSB CUUUETEUOY TOV TETPAYOVOU (ExEL 0XT() oTouyEla).

MebéPApa 2. 'Eotw 6t plo menepuouévy opdda pe té4&n pl, p =mphroc, dpd
oe éva memepaopévo cUvoro X ue p dev Soupel 16 #X. Acléte 6Tt n dpdon Exel
otadepd onueio, dnh. undpyel z € X pe G = {x}.

IMeoBAnpa 3. Eow I, = {1,2,...,n} xu éotw X = I, x I,. Ocewpolye
v 0pdon Sy, x X — X pe o(i,j) = (0(i),0(j)). Beelte tic tpoyiés trc napomdve
dpdomg.

IMebBAnpa 4. Ocwpolye TRV opddo G = R ToOV mpaypatxody ye medln Thv
tpboveon o éotw X = R? 16 eninedo. Acifte 61 G x X — X mou opileta e

(x € R, (a,b) € X)
sinx cosx a
x*(a’b)_<—cosx sinm)(b)

opilet dpdon o R oto X. Iloie eivar ov tpoyiéc ¢ dpdone. Av z = (a,b) € X,
Beeite v G

IMe6BANua 5. o) Bpeite 16 odvoho Aut(Z,) tdv outopop@opny The opddac
Ly, xou Oei&te OTL elvon ouddo téEng ¢(n) (n ouvdetnon Euler). T xdde m ye
(m,n) =1xu 1 <m <n, o aviioToLy0og ATOLOPPLOUOS EVAL O G, UE G (@) = Tha.
B) Ocwpelote v Quotohoywt| dpdon Aut(Zy,) X Zy — Zy, e ¢xa = ¢(a). Bpelte tic
TEOYLES THC Topamdve dpdong yiae n = 7,n = 10,n = 12.

Y) ©étouue X = Z,. Acite o1 #Xy,, =uxd(m —1,n).

) Beeite 16 mipdoc r téhv tpoyldv the dpdone e THY Yeron tol Yewpruatog Tol
Burnside. IIdpte xdmotec ouyxexpiupévee twéc o0 n (ty n = 20,27, 32) xou deite ot
r =16 TAHYOC TWV BLEETOY ToU n.

IMebBAnpa 6. Alcte andé 16 Pihlo Tl mpotewdueveg aoxroeic ITA 102, IIA
103



